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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

----- 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

----- 
Ταχ. Δ/νση: Α. Παπανδρέου 37 

Τ.Κ. – Πόλη: 15180 - Μαρούσι 

Ιστοσελίδα: www.minedu.gov.gr 

E-mail: press@minedu.gov.gr 

                                                                                                                                       Μαρούσι, 12/6/2025         
 
 

                                                                           
Δελτίο Τύπου 

 

 
 

Έναρξη Πανελλαδικών Εξετάσεων Ειδικών και Μουσικών Μαθημάτων στις 14 Ιουνίου 2025 με το 
ειδικό μάθημα των Ισπανικών. 

 
Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού υπενθυμίζεται ότι το Σάββατο 14 Ιουνίου 

2025 ξεκινούν, με το ειδικό μάθημα των Ισπανικών, οι Πανελλαδικές Εξετάσεις Ειδικών και Μουσικών 
Μαθημάτων 2025 για τους υποψηφίους Γενικών Λυκείων (ΓΕΛ) και Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑΛ) όλης της 
χώρας, οι οποίοι έχουν δηλώσει εξέταση σε ένα ή περισσότερα Ειδικά Μαθήματα προκειμένου να αποκτήσουν 
δικαίωμα συμμετοχής στην επιλογή για εισαγωγή το τρέχον έτος σε Σχολή ή Τμήμα για το οποίο απαιτείται 
εξέταση σε ένα ή περισσότερα ειδικά μαθήματα. Οι εξετάσεις αυτές θα διενεργηθούν από 14 έως και 25 
Ιουνίου 2025, με βάση το αναλυτικό πρόγραμμα εξετάσεων που έχει ήδη ανακοινωθεί.  

 
Α. Αναλυτικό Πρόγραμμα Εξετάσεων Ειδικών Μαθημάτων 
Β. Εξεταστικά Κέντρα Ισπανικών 
Γ. Εξεταστικά Κέντρα Ισπανικών Υποψηφίων με Αναπηρία και Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες 
Δ. Οδηγίες προς τους υποψηφίους για το μάθημα των Ισπανικών 

 

 
 

Α. ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 
Οι εξετάσεις κατά  Ειδικό Μάθημα θα διενεργηθούν ως εξής:    
 

ΗΜΕΡΑ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΜΑΘΗΜΑ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/6/2025 ΙΣΠΑΝΙΚΑ 8:30 π.μ. 

ΤΡΙΤΗ 17/6/2025 ΑΓΓΛΙΚΑ 10:00 π.μ. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18/6/2025 ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 8:30 π.μ. 

ΠΕΜΠΤΗ 19/6/2025 ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΧΕΔΙΟ 8:30 π.μ. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/6/2025 ΓΡΑΜΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ 8:30 π.μ 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 21/6/2025 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ, ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ 

ΑΡΜΟΝΙΑ 
10:00 π.μ. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 23/6/2025 ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΕΡΜΗΝΕΙΑ 8:30 π.μ 

ΤΡΙΤΗ 24/6/2025 ΓΑΛΛΙΚΑ 8:30 π.μ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25/6/2025 ΙΤΑΛΙΚΑ 8:30 π.μ. 

 
 
 

Β. ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ  

 
α) Οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, Πελοποννήσου, Στερεάς Ελλάδας, Βορείου Αιγαίου και Νοτίου 
Αιγαίου, θα εξεταστούν στην ΑΘΗΝΑ, και στα εξής Εξεταστικά Κέντρα ανάλογα με το αρχικό γράμμα του 
επωνύμου τους: 

1. Στο Ε.Κ. του Προτύπου Γενικού Λυκείου Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά (Σωτήρος Διός 17, Πειραιάς, Τ.Κ. 18535) 
όσοι το επώνυμό τους αρχίζει από Α έως και ΜΙ. 

2. Στο Ε.Κ. του 3ου Γενικού Λυκείου Πειραιά  (Μαυρομιχάλη 14, Πειραιάς, Τ.Κ. 18545), όσοι το επώνυμό τους 
αρχίζει από ΜΟ έως και Χ. 

 

β) Όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια των Περιφερειακών Διευθύνσεων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας (ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΤΗΣ Δ.Δ.Ε. 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ), Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, θα εξεταστούν στη 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, στο Ε.Κ. του 10ου Γενικού Λυκείου Θεσσαλονίκης (Λαμπράκη 204, Θεσσαλονίκη, Τ.Κ. 54352).   

 

γ) Όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης  
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης θα εξεταστούν στο ΡΕΘΥΜΝΟ στο Ε.Κ. του 3ου 
Γενικού Λυκείου Ρεθύμνου (Λ. Κουντουριώτη 1, Ρέθυμνο, Τ.Κ. 74132). 

 

δ) Όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας καθώς και σε Λύκεια των Δ.Δ.Ε. 
Κεφαλληνίας και Δ.Δ.Ε. Ζακύνθου θα εξεταστούν στην ΠΑΤΡΑ στο Ε.Κ. του 13ου Γενικού Λυκείου Πατρών 
(Κανακάρη 58, Πάτρα, Τ.Κ. 26221). 

 

ε) Όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης  
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Θεσσαλίας θα εξεταστούν στη ΛΑΡΙΣΑ, στο Ε.Κ. του 5ου 
Γενικού Λυκείου Λάρισας (Ιουστινιανού και Κομνηνών, Λάρισα, Τ.Κ.41223).    

 

στ) Όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν Αίτηση-Δήλωση σε Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου  καθώς και σε Λύκεια των Δ.Δ.Ε. Γρεβενών, Δ.Δ.Ε. 
Κερκύρας και Δ.Δ.Ε. Λευκάδας θα εξεταστούν στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ στο Ε.Κ. του 1ου ΕΠΑ.Λ. Ιωαννίνων (Τέρμα 
Δωδώνης , Ιωάννινα, Τ.Κ. 45221). 
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Γ. ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ 

 
Όλοι οι υποψήφιοι εξετάζονται από την Επιτροπή Εξέτασης ατόμων με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές 
ανάγκες που εδρεύει στο κτήριο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Ανδρέα 
Παπανδρέου 37, Τ.Κ. 151 80 - Μαρούσι, Ισόγειο, Πτέρυγα Δ). 
 
 
 

Δ. ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΩΝ ΙΣΠΑΝΙΚΩΝ 
  

 
1. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν μαζί τους υποχρεωτικά το δελτίο εξεταζομένου και κατά προτίμηση και 
την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριο. 

 
2. Οι υποψήφιοι πρέπει να προσέλθουν στις αίθουσες εξέτασης το αργότερο μέχρι τις 08:00 π.μ.. 
 
3. Η διάρκεια εξέτασης είναι τρεις (3) ώρες.  
 
 

 
 


